	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Бонтон

	Редни број часа
	7.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	Развијање код ученика осећај за сарадничке односе и културно понашање.

	Наставне методе
	Дијалошка, метода практичних радова, демонстративна

	Наставна средства и потребан материјал 
	Папир, фломастери

	Резултати часа - исходи
	· да ученици схвате важност пристојног понашања и да основна правила примењују у свакодневном животу са одраслима и са својим вршњацима.



	Корелација
	Грађанско васпитање, свет око нас

	Коришћена литература
	Дечји бонтон

	                                                                      Ток  часа :

                                                                

	Уводни део часа  – 10 минута 
	Рашчупана учитељица улази у учионицу и каже: „ Добро вече!“. Одлази до свог стола и баца своје ствари на под. Пита редаре ко недостаје и при том кихне, а да не стави руку на уста. Док уписује час, прави се да  „ чачка „ уши.

Ученици ће, вероватно, гледати чудно у учитељицу, а вероватно и смејати.

Након овог увода, учитељица пита ученике зашто је чудно гледају и зашто се смеју и у ком случају она не би била чудна и смешна.
Учитељица упознаје ученике са појмом „БОНТОН“ и каже да је бонтон књига са правилима лепог понашања.

Ученике питати шта они сматрају пристојним, а шта непристојним понашањем.

Учитељица најављује да ће ученици данас показати шта је то пристојно, а шта непристојно понашање.

	Главни део часа – 30 минута 
	Ученици раде у групама. Свака група мора измислити и извести два скеча, у којима ће прво показати непристојно, а потом пристојно понашање ( по бонтону ). Након сваког извођења, треба питати ученике што није било у реду, односно, шта  по бонтону треба учинити у одређеној ситуацији.
Примери рада у групама :

· улазак ученика у учионицу када закасне на час;

· понашање за време одмора;

· понашање на улици;

· понашање у школској библиотеци;
· понашање за време оброка.

По завршетку рада свих група, изводи се закључак о бонтону у појединим ситуацијама.

	Завршни део часа – 5 минута 
	Правила лепог понашања записујемо на плакат са насловом Одељенски бонтон.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


